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2. Asagidaki esitsizlikleri sayi dogrusunda g6s-
: terelim.

1. Asagidaki ifadelere uygun esitsizlik ciimlele- (a. x<6 )

rini yazalim. < >
A\ J

(a. Bir sayinin 10 fazlasi 45’ten az ciimlesine ) (b. x=-5 )

uygun esitsizlik ifadesi < »
A\ J

L ) (c. x<10 )

(b. Cebimde en az 40 TL para var ise cebimde- ) L )
ki paraya ait esitsizlik ifadesi (4. x<-3 ~

J

. J N

>

(c. Giinde en fazla 2000 kalori almak ciimlesi- ) e x220 _ _
ne uygun esitsizlik ifadesi

A\ J
(f. 5<x<10 )

L ) < >

(d. Bir aginin dar agi olmasi igin alabilecegi ) > :
degerleri gosteren esitsizlik ifadesi g -3sx=s12

A\ J

\ J 3. Asagida sayl dogrusunda gosterilen esitsiz-

(e. Askere gitmek igin en az 20 yasinda olmak | lik ifadelerini yazalim.
gerek ve 41 yasina gelmemis olmak gerek- (a. 6 N
mektedir. Buna gore askere gitme yasini < >
gosteren esitsizlik ifadesi

A\ J
e i) N\

L b. < p .

(f. 120 TL'lik bir iriine en fazla %20 indirim | | { )
yapilabilmektedir. Buna gore liriiniin fiyati- (o 12 N
ni gosteren esitsizlik ifadesi = S >

. J
(d. ] 2

\ J «0 »>

/g. Otomobillerin otobandaki hizi 40 km/sa ile ) L )
120 km/sa arasinda olacak sekilde belir- p <
lenmistir. Araglar hiz Iin_1_itini en fazla %10 € _‘5 L >
asabilmektedir.Buna goére otomobillerin
otobandaki yasal hiz araligini gésteren ce- N J
birsel ifade (f 125 172 N

«—O o—>
. J . J
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4. Asagidaki esitsizlik ifadelerinde x’in deger (5. 3x -7 <11 ifadesinde x in alacagi tam sayi h

araliklarini bulalim. degerleri toplami kagtir?
4 N\
a. 2x<18
(b. 3x+1<522 AN J

(6. 5x—7>—2x+ 10 ifadesinde x in alabilecegi
en kiiguk tam sayi degeri kagtir?

(c. 5x-7>23
- J
\ J | (7. Her biri esit agiriktaki 10 kutuyu en fazla
(d. 3x+2 >2x -8 N 320 kg. tasiyabilen bir asansoére yUkIgn_diginde
asansor hareket etmemekte, 9 tanesini yukle-
digimizde asansor hareket etmektedir.
N J Buna gore bir kutunun agirhigini gésteren
- N esitsizlik ifadesini yazalim.
e. X=3<p
4
S J
f 2X—5> X e P - . N
2 =3 8. 40 yolcu kapasiteli bir otobUsteki kadin yolcu

sayisi erkek yolcu sayisinin 2 katinin 3 fazlasi-
dir.

Otobiiste 3'ten fazla erkek yolcu olduguna
gore erkek yolcu sayisini gosteren esitsiz-
lik ifadesini yazalim.

(9. -3x-7<11

- J
4 2
h, =X*S5< 41
3 N J
(9. Asagida bir metro guzergahina ait 3 durak )
Osterilmigtir.
(i. —9<2x+1<17 ) Ag ’ B
| 2x+5 | 3x -1

c

|
[ T 1
A ile B duraklan arasi mesafe B ile C du-
raklari arasi mesafeden daha az ise x’in en
(. x+4<2x—-1<x+10 ) biiyiik tam tamsayi degeri kagtir?
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(10. ave b tamsayilari ile ilgili agagidaki bilgiler ve- | (12. Bir okulun her bir sinif seviyesinde bulunan
riliyor. dgrenci sayisinin sinif seviyesine gére degisi-
12<ac<5 —6<b<10 mini gostereun tabllo asag|dg verllmlgtlr. _'I'gbloda

verilen x degerleri sinif seviyelerine esittir.

Buna gore agagidaki sorulari cevaplayalim. Tablo : Sinif Seviyelerine Gére Ogrenci Sayilari

e a+b en azkagtir? Sinif Seviyesi (x) Ogrenci Sayisi
1<x<4 X+ 25
5<x<8 3x -1
9<x<12 2X

. — ?
a-—b en gok kagtir? Buna gore bu okuldaki 2. Sinif, 8. Sinif ve

10. Sinifta okuyan 6grenci sayilarinin topla-
mi kagtir?

e b -aenazkagtir?

G J

A& J
Ve

(11. Asagida bir cirit atma yarismasina katilan 4 13. Asagida cm cinsinden uzunluklari cebirsel )

sporcunun uger atis sonunda yapmig olduklari olarak verilen 3 farkli gubuk gosterilmistir.
dereceler g0sterilmistir.Bu yarigsmacilar yaptik-

.. [ | 2x+5
lari atiglar sonucunda en yiiksek derecelere
gore siralanacaklardir. I 3x - 2
Tablo : Sporcularin Uger atis sonucunda yaptiklari
at|§ mesafesi (m) _ X+ 10
Sl | e e || ey Bu gubuklardan sari ve mavi olani u¢ uca ek-
1.Atig | 125 1,2 12,15 | 1445 ledigimizde pembe gubugun uzunlugunun 2
2. Atis 13,1 12,5 13,85 katindan daha kisa olmaktadir.
3.Atis | 13,09 12.25 11,75 12,5

Buna goére sari gubugun uzunlugunun cm
Bu yanigsmada Bora 2. olduguna gore Bo- cinsinden alabilecegi en biiyiik tam sayi de-
ra’nin yaptigi 2. Atisin alabilecegi degerleri geri kactir?

gosteren esitsizlik ifadesini yazalim ve sayi
dogrusunda gosterelim.
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14. Bir tasarimci, tasarladigi takilari satmak igin\
iki farkl alisveris merkezine stant agmak igin fi-
yat teklifi almigtir. Aldiklari fiyat teklifi agagidaki
tabloda gdsterilmigtir.

Satilan Her Taki igin
AVM’ye Odenecek

AVM’ye Odene-
cek Gunliik Kira

Bedeli (TL) Tutar (TL)
1.AVM 220 3,5
2. AVM 250 2

Buna gore tasarimcinin en az kag taki sat-
masi durumunda 2. AVM'de stant agmasi
daha ekonomik olur?

15. Asagida es karesel bdlgelerden olusan bir ka- A
git gosterilmistir.

Mustafa bu kagittaki karelering’ini sarlya, Bur-

cu ise 1 Und maviye boyuyor.

Buna gore iki renge de boyanabilecek kare
sayisini gosteren esitsizlik ifadesini yaza-
lim.

S

16. Asagida her birinin bir ayrit uzunlugu 20 cm )
olan 6zdes kutulardan olusan basamaklar gos-

terilmistir.

~

(52,?

N &

Nisa birinci basamaga ¢ikinca boyu babasinin
boyunu gegemiyor, ancak 2. basamaga ¢ikin-
ca babasinin boy uzunlugunu gegiyor.

Babasinin boyu 175 cm olduguna goére Ni-
sa’nin boy uzunlugunu gosteren cebirsel
ifadeyi yazip sayi dogrusunda gosterelim.

17. Asagida yUk tagsima aracina yiklenmis es kip A
seklinde kutular gdsterilmistir.

TR
______ '@5

Bu arac yukaridaki gibi kutular tasirken kutula-
r 3 metre yuksekligindeki kapinin tst kismina
degmeden gecgebilmektedir.

Buna gére kutulardan birinin bir ayrit uzun-
lugunun cm cinsinden alabilecegi en biiyiik
tamsayi degeri kagtir?
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